STARK) ; 11022 &5

174 AL
KA

@ Omm

4 1022 &%
i |

Mﬁ
Fﬂ

1022 (KXY 1

1
EpFRT
036: @D=36mm 065 : pD=65mm
040: ¢D=40mm 075: D=75mm
048: pD=48mm 090: D=90mm
055: ¢D=55mm 105: ¢D=105mm
¥ FRRAWIMERST (@D)s
BitRS

1. EEFRORAER.

BESA

C: =R (M G BLUEX) C S
S: SMEEE (Rc L)

wREER SMNEREERY
S EETROBESS 5 )
R: IGRtET A 1R R L
L+ RSE e i ik
©)
SRR

EHE . & (R #EREZER)
P: WEBI

49



STARK F 1735 5 HiEL 11022 %5

e 10220361 10220401 10220481 10220551
FERER cm? 3.54 5 6.95 10.3
PRy mm 26 31 37 44
JREMREX mm 15 18 22 25
S GHEAR) we | BEEESSH = o = o — S
kN Bs:zent F1= (L2/L3) X0. 354 XP F1= (L2/L3) X0.5%XP F1= (L2/L3) X0.695XP | F1= (L2/L3) X1.03XP
F2= (L1/L3) X0.354XP F2= (L1/L3) X0.5XP F2= (L1/L3) X0.695XP | F2= (L1/L3) X1.03XP
B 21788 (FH) m 8 8 8 10
fepiiria et 90° *2°
RENESSRE +0.75°
ReEAED MPa 7
sIRENEE113%3 MPa 1.5
i & MPa 10.5
ERIRE © 0770
(EiP ST ISOMEF AN 1S0-V6-32 —ARRE A
i 10220651 10220751 10220901 10221051
Je X AREAN cm? 13.4 20.3 29.5 41.3
FERAEX mm 51 62 76 91
JEEMEX mm 30 35.5 45 55
= P (1-0.0007xL P (1-0.0009%L P (1-0.0008xL
s Grias) o |HERERSH = e = s S =
kN B izee F1= (L2/L3) X1.34XP F1= (L2/L3) X2.03XP F1= (L2/L3) X2.95XP F1= (L2/L3) X4.13XP
F2= (L1/L3) X1.34XP F2= (L1/L3) X2.03XP F2= (L1/L3) X2.95XP F2= (L1/L3) X4.13XP
Bz 2171 (FH) m 10 12 12 16
TRt RERERE 90° *2°
REMEESHRE +0.75°
mefEAED MPa 7
SAREEE %3 MPa 1.5
ifit & MPa 10.5
ERIRE © 0770
EiEP HEZ T | SORERF 4R 1S0-V6-32 — ARk E 3
L ERIKCH (om)

R K1 B NIRRT NI A SR IEFRS . SRR ik .
2. F, F1, F2 : BEH&N) P @ fEhmEMPa). L, L1, L2 : 3EZEPOEIESMIEE (am) « L3 : L1+L2 (mm)

3. RORAET LRI 2 F A ANE I BARE 77
L REMRFR R ARG SH MO RS &,

)

FoRRES) (RN

RR N b E

ERES

102210 1 - TS

€ 1022001-000-P: WEFTIRS R G AR BRI RE T k.
B RS T SEA AT

FiRRT B & i 14 102204811,
EELFSH HEZh I 5. OMPa JEAR K B L=50mmi, 255 J3%5°43. 1kN

EEEm

ARRFRFES &N) HHAHE MPa) ZIEMRR.

JEBHES (=0 B ASREARIE 5 RURE A 1530 A 3R L

AT} 22 R 25 T e DA S R AR (1) 22 25 AR TR R, 3 3000 I R 2 R T AR T ¥ S it e % 2 1
J& ' 1R AN AR AE KA B I B ) I K RE T o

JE BTt AR K AR ARk o 1 7RIS A AR B I L5 v e 26 A NS

FAE LRATE ARV B N, Sie SRR, R, TRl

AER AP EAR RS HME, ARG R &I E It H A SR

1 EIEFEARS, F o REH N P fEAWME MPa). L EARKE (mm).

H

N oW

IE—FIrﬁé:BNH-‘—I\I"a



BRI

51

STARK

HYDRAULIC

FAT¥ A AL

KENHEAR &N

10220361

HAME RKEJBAL
(Mpa) (kN)

F = P(1-0.0021xL) / (2.9379+0.0052xL)
KEFT (kN ARARTERNEE 5 ERKLRE
ERKEL (nm) (L)

L=40 L=50 L=60 L=80 L=100 L=120 L=150 ()

Il
w

7 2.48 2.2 | 2.1 L0 | 1. 1.8
6 2.13 1.9 | 1.8 | 1.7 | 1.7 | 1.5 |1.4] 1.3 129
5 1.77 1.6 | 1.5 | 1.4 | 1.4 | 1.3 | 1.2 | 1.1 | 1.0 150
4 1.42 L3 (L2 |12 |11]10]|10]09]08 150
3 1. 06 1.0 /0.9 09]09]08]|07]07]0.6 150
2 0.71 0.7 | 0.6 | 0.6 | 0.6 | 05| 0.5]| 0.5/ 0.4 150
1.5 0.53 0.5 | 0.5 | 05|04]04]|04]|0.4]0.3 150
g fd s (MPa) | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 6.9 | 6.3 | 5.6

10220401 FESHEAR (N F = P(1-0.0016xL) / ( 2.0920+0.0040xL)
FKES kN AR AT A v B
BemE KRR JEARIK L (mm) ﬁkﬁfﬁg
(Npa) (kN)
L=40 L=50 L=60 L=70 L=80 L=100 L=120 L=150 (M)
7 3.50 3.0 | 2.9 28|27 26| 24] 22 124
6 3.00 2.5 | 2.5 | 2.4 |23 |22]|21]|1L.9]|17 171
5 2.50 2.1 |2.1]20] 19| 19| 17| 16|15 210
4 2.00 L7 | L7 | 16| 15| 1.5 14| 1.3]|12 210
3 1. 50 .3 | L2 | 12| L2 | 1.1 | 11| 10]0.9 210
2 1.00 0.9 108]08]08]08]07]0.7]0.6 210
1.5 0.75 0.7 | 0.6 | 0.6 | 0.6 | 0.6 | 0.6 | 0.5 | 0.5 210
e fE s (MPa) | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 6.4

10220481 Je I H AR (kN F = P(1-0.0009%L) / ( 1.4892+0.0018xL)

KBS (kN PR AR T A3
B EBKAEL () e
(Mpa) (kN)
L=50 L=60 L=80 L=100 L=120 L=140 L=160 L=200 (MM)
7 4.87 4.3 4.2 [ 40| 3. . .
6 4.17 3.7 136 |35 |33]32]31]29 178
5 3.48 3.1 [30)29]| 28 27|26 25]23 230
4 2.78 2.5 | 2.4 2322 21]21|20] 1.8 230
3 2.09 1.9 | 1.8 | 1.7 | 1.7 ] 16| 1.6 1.5] 1.4 230
2 1.39 L3 |12 |12 | 1| 11| 1.0]1.0]0.9 230
1.5 1.04 1.0 | 0.9 | 0.9]09]08]|08]|08]0.7 230
S ES (MPa) | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 6.6 | 5.7

10220551 FESHHAR (kN F = P(1-0.0011xL) / (1.0039+0.0011xL)

FEH kN) PR Al P 9
BEME REFWLE RRERKE
R BEL (mm) (L)
(Mpa) (kN)
=50 L=60 L=80 L=100 L=120 L=140 L=160 L=200 (Mm)
7 7 6.3 . 5.9 9 5. 58
6 6. 18 5.4 5.3 5.1 4.8 4.6 4.4 4.2 180
5 5.15 4.5 | 4.4 | 42| 40|39 |37]35]3.2 245
4 4. 12 3.6 3.5 3.4 3.2 3.1 3.0 2.8 2.6 245
3 3.09 2.7 2.7 2.6 2.4 2.3 2.2 2.1 2.0 245
2 2. 06 1.8 1.8 1.7 1.6 1.6 1.5 1.4 1.3 245
1.5 1.54 1.4 1.4 1.3 1.2 1.2 1.1 1.1 1.0 245
RS (MPa) | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 6.4 | 5.6

15

0.5

1022%5!

B3 St

. =30 (5=10)

’ L=50 (S=30)
.7 L=100 (S=80)

// L=150 (5=130)

N FT A £

.
.
.,
-
.
.
. /

CIlED

AR

2 3 4 5 6 7
ML E (MPa)

KR

L=40 (S=17.5)

S L=60 (5=37.5)

, L=100(S=77.5)

L=150 (S=127.5)

N EI A ()3
Cll #5

2 3 4 5 6 7
25 & (MPa)

he L=50 (5=24.5)

P L=80 (S=54.5)
L=140 (S=114.5)
L=200 (S=174.5)

Z

AN A5 P £ ¥

Cl

2 3 4 5 6 7
e E (MPa)

Je A

4 L=50 (S=20)

L=80 (S=50)

L=140 (S=110)

L=200 (S=170)

N {4
CIl &

2 3 4 s 6 7
g s (MPa)



STARK

HYDRAULIC

FAT5 A AL

1022%5!

FENIFAR QN
FER N

AR BEL (mm)
L=50 L=60 L=80 L=100 L=120 L=140 L=160 L=200

10220651

BHAME RERRH
(Mpa) (CY))

F = P(1-0.0009xL) / ( 0.7822+0.0010xL)
RRATTHEANGEE B AR

(@
(VM)

7 9.35 1|79 |76]73 115
6 8. 02 6.9 | 6.8 | 6.5 | 6.2 | 6.0 | 5.7

5 6. 68 5.8 | 5.7 | 5452|5048 4.6

4 5. 34 4.6 | 4.5 | 4.4 | 4.2 | 4.0 | 3.8 | 3.7 | 3.4 260
3 4.01 3.5 3.4 |33 |31[30]29]28]|25 260
2 2.67 2.3 2322212019 19|17 260
1.5 2. 00 1.8 | 1.7 | 1.7 | 1.6 | 1.5 | 1.5 | 1.4 | 1.3 260

el HES (MPa) | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 6.8 | 6.1 | 5.6 | 4.8

10220751 FKEIEA (KN

F =P(1-0.0007xL) / ( 0.5175+0.0006%L)

BAME REEML ;fé;ﬁik(m HERTRANEE B EIRKE
Mpa) (k) ) 4
L=80 L=100 L=120 L=140 L=160 L=200 (M)
7 14. 21 :
6 12.18 10.6]10.410.1| 9.7 | 9.4 | 9.0 | 8.7 184
5 10. 15 89 |87 (84|81 |7.8|75]|173]|6.8 244
4 8.12 7.1 7.0 (6.7]|65|63]60]|58]5.4 280
3 6.09 5.3 5.2 | 51| 49|47 45| 44| 4.1 280
2 4. 06 3.6 | 3.5 | 3.4]33|32][30]29]27 280
1.5 3. 04 2.7 26| 25|25 |24]23]|22]|21 280
RS (MPa) | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 6.9 | 5.9

FEHHHAR (kN
FES (kN
AR FEL (mm)

L=60 L=75 L=100 L=120 L=140 L=170 L=200 L=250

10220901

RépE RRBAH

(Mpa) (kN)

F = P(1-0.0009xL) / ( 0.3547+0.0004xL)

MR TEE B FRAR I B

()
()

7 20. 62 17.5(17.0 | 16.2 | 15.6 | 14.9 | 14.1 | 13.3 245
6 17. 68 15.0 | 14.6 | 13.9 | 13.3 | 12.8 | 12.1| 11.4 | 10.3 330
5 14.73 12.5(12.2 | 11.6 [ 11.1]10.7 | 10.1| 9.5 | 8.6 330
4 11.78 100 9.7 | 9.3 [ 89 |86 |81 |7.6]6.9 330
3 8. 84 7.5 | 7.3 | 7.0 | 6.7 | 6.4 |6.1]| 57|52 330
2 5. 89 5.0 | 4.9 | 4.7 | 45| 43| 41| 3.8 3.5 330
1.5 4. 42 3.8 37|35 |34]|32]|31]29]26 330
g s (MPa) | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 6.8

B IR AL (kN
FEH kN
AR AL EL (mm)

L=80 L=100 L=120 L=140 L=170 L=200 L=250 L=300

10221051

GiimE RESRMNL
(Mpa) (kN)

F = P(1-0.0008xL) / ( 0.2495+0.0002xL)
RRFTRENGEE B RA

L)
(M)

7 28. 90 24.7(23.9(23.222.4(21.420.4

6 24.77 21.2[20.5|19.9(19.2|18.3 | 17.5 | 16.1 | 14.8 288
5 20. 64 17.7 | 17.1 | 16.6 | 16.0 | 15.3 | 14.6 | 13.4 | 12.3 380
4 16.51 14.1 [ 13.7 | 13.3 | 12.8 [ 12.2 [ 11.7 [ 10.7 | 9.9 380
3 12. 38 10.6 | 10.3|10.0| 9.6 | 9.2 | 8.8 | 8.1 | 7.4 380
2 8. 26 7.1 16.9]6.7]|6.4|6.1]59]|54]|5.0 380
1.5 6.19 5.3 | 5.2 | 5.0 | 4.8 | 4.6 | 4.4 | 41| 3.7 380

s S (MPa) | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 6.4 | 5.8

14

12

10

20

16

12

30

25

20

15

10

A

2 3 4 5
5y & (MPa)

1 2 3 4 5

HEL W E (MPa)

1 2 3 4 5

259 & (MPa)

1 2 3 4 s
PLesi Ik (MPa)

R A

L=50 (5=15)
L=80 (5=45)
=140 (S=105)
L=200 (5=165)

N FT A5 ¥
Cl s

B A
L=50 (5=10)
L=80 (5=40)
L=140 (5=100)
L=200 (5=160)

ANHI A P A9
CIl A

KR

L=60 (S=12.5)
L=100 ($=52.5)
L=170 (S=122.5)
L=250 (S=202.5)

N A A ()3
s

B3 ot oHi]
L=80 (S=25)
=120 ($=65)
L=200 (S=145)

L=300 (S=245)

R (e
CHlED

52

IE—FIr]\Eé:EEPNI-I-—I\Iﬂ



STARK EITH: A AT 11022 %7

SMERT (R - BiEhERIAED REBLLIM IR

X K [EF7R10220481-CREGIRHUIR TS .

e el 0. RSB (D Nx B0 QP X
g AL-CHI % i) \

Ny

[ 1A
/

BRUHAGM 0. o s (B / KERMEmo or/  / ‘
~EABZZL

X-CTY™ it A

IREE (P onc XUELL
- ‘g g1 (i A G op"
- ! @BB ! & 0.6
RN _
/
& - )]
= g
\ -
.H.
= e
15° ey
-0.1
DD 0.2
B 01 GIRAr JA B
CANA —CTRY 7 ity AT 22 24 S R 4 ) 1) H I 2-7
Y RAY
———<X
{s@@ Aﬁ”@) X
g y f§\ q 9 S ff
o J)) ek 1 1
‘ @ oL A f

- ' @ I ®\_Q
2-GIRZUH K (B 1R

L-CHLP= D
Je At 1. GIZAL
AT ~CIRY 7= i ] 22 2 53 4% il D

@ CC SRR SE LA
R (LAY: 180° AHRIHD)

53



STARK

HYDRAULIC

10221
1

FATH A HiTL

SN R R B2 3 EBALM TR 3=

S

R

10225

FhRT

RITRS

BEHR
S ERTROHERE 75 1)

R (TS ikiRe)

(m)

10220361 -0000 10220401-000 10220481-0000  10220551-000  10220651-0000  10220751-000  10220901-0001 10221051-000
2178 (BH) %2 8 8 8 10 10 12 12 16
A¥2 110 17 133.5 150.5 164.5 192.5 220 258.5
B 49 54 61 69 81 92 107 122
¢ 40 45 51 60 70 80 95 110
D 36 4 48 55 65 75 90 105
EX2 76 80 91.5 102.5 112.5 132.5 151 178.5
F¥%2 51 55 63.5 72.5 81.5 94.5 105 122.5
Fui%2 59 62 70 78 83 98 115 136
6 % 2% 2 30 31 38 46 56
H 29 31.5 35.5 39 46 52 59.5 67
J 2 2.5 2.5 30 35 40 47.5 55
K 31.4 34 4 47 55 63 75 88
L 66 73 83 88 106 116 136 152
N 1 1 13 12 13 16 19 2
Nx 2.5 2 30 33.5 39.5 45 52.5 60
Ny 8 9 1 12 15 16 18.5 2.5
P 3 3 3 3 5 5 5 5
[ 7.5 9 9 1 11 14 17.5 2
R 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9 11 14
s 16 15 17.5 17 17 2 2% 32
T2 10 10 10 12 12 14 14 18
U 15 18 2 2 30 35.5 45 55
v 13 15 18 21 % 30 37 43
] 1 12 14 15 16 16 18 19
X(ARK X BE) M4X1.5 M6X1.5 M20X1.5 M2X1.5 W27 X 1.5 W30 X1.5 39X 1.5 W48 X 1.5
Y 5 6 8 8 10 10 14 14
Z(fifs) 2 3 c3 c3 c4 c5 cé c6
A 2 2% 30 32 41 46 55 65
AB 7 8 9 10 11 11 12 12
AC .5 26.5 3 35.5 45 50 60 71
BA 14 16 19 2 2% 31 3 44
BB 17 2 2% 2 34 40 29 60
CA 6 7 9 10 12.5 14 18.5 3
c8 6.5 6.5 7.5 9.5 11.5 12.5 11.5 13.5
[ 4 4 5 6 6 8 8 10
EA W4 X0.7 5% 0.8 M5X0.8 W6 W6 [ o M2
JA 3.5 3.5 3.5 3.5 4.5 4.5 4.5 4.5
JB 14 14 14 14 19 19 ) )
SRERAHMO/ —C8 61/8 61/8 61/8 61/8 61/4 61/4 63/8 63/8
B Ashm0 —s8 Rel1/8 Ro1/8 Ro1/8 Re1/8 Rel/4 Ro1/4 Re3/8 Ro3/8
oRBHE (—CH) OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N
KRBEE X2 K& 6.8 10.1 15.8 27.4 39.1 72.0 119.8 202.3
o’ B 8.2 12.1 18.9 32.3 4.2 83.8 138.9 240.3
i %1 %2 ke 0.8 1.0 1.5 2.2 3.1 5.1 8.3 11.9

RS KL FOR OB EEEN, REREBRENEE

2. #x510201-00AFRMR .

54

IE—FIrﬁé:BNH-‘—I\I"a



arens/ | 1T AL 1022 R

SMERT (RESMETIAED REBLLM IR

X A [EF7:10220481-CR-PEY R HUR S

Nx

AL : 0
(fL-cidp=

BRI QP =

ﬂ%
g sesmaner

N

=
=z

BRI . o (B / /? f
(L -CTIP= &, RERfo or/  / ;
4-EABEEL

PHIZZL
, _@PB PPCHL T
| /]
124

PD

PF
PE

PG
Fu

b=
~ %
=
=]
! &
- D1
RO. 8 P
=
=041
oD -0)2
RSOt 1 GIEAL TA B
A —CARY 77 il ] 22 2 T P s o D i I 277
R

5y

@ Al

) S E g

<= - e
Xﬂ
2-GURZLIE L (P 4-PR
(X -CBLF= D wildQq

BB O GIRZL
A -C ™ ity m] 22 Rl 4 1)

55



a7 H: AL 1022R7%)

A SRR

FhR<T

fEss
S ERTHHERE 75 1)
WEME (FEFEPRIET)

102208 1 - 3 1N - o

()

10220361-CIC1-P 10220401-C1C1-P  10220481-(IC1-P 1022055+-CICHP  10220651-01C1-P  10220751-C1C1-P 10220900101 10221051-L1C1-

£IRED X2 8 8 8 10 10 12 12 16
A2 108 115 131.5 148.5 164.5 192.5 220 256.5
B £ 54 61 9 81 92 107 122
) 4 4 51 60 70 80 95 110
D 36 4 8 55 65 75 90 105
B2 76 80 91.5 102.5 112.5 132.5 151 178.5
F¥2 51 55 63.5 72.5 81.5 94.5 105 122.5
Ful%2 57 60 68 76 83 98 115 134
] 2% 2% 28 30 31 38 4 56
H 2 31.5 3.5 39 4 52 59.5 67
J 2 2.5 2.5 30 35 4 4.5 55
K 31.4 3% 40 4 55 63 75 88
L 66 73 83 88 106 116 136 152
N 1 1 13 12 13 16 19 n
Nx 2.5 2% 30 3.5 39.5 45 52.5 60
Ny 8 9 11 12 15 16 18.5 2.5
P 3 3 3 3 5 5 5 5
Q 7.5 9 9 11 1 14 17.5 2
R 4.5 5.5 5.5 6.8 6.8 9 11 14
S 16 15 17.5 17 17 2 2% 3
U 15 18 2 2% 30 3.5 4 55
@A) 02 03 03 03 04 c5 c6 [
EA WAX0.7 M5X0.8 M5X0.8 6 M6 B M0 W12
PA 7 8 10 12 14 16 n 2%
PB 135 16 20 23 28 3.5 83 53
PC 60+0.01s 650““’3 830‘022 1030‘022 1350.027 1330-027 163”027 2030033
PD 9 11 12 12.5 16.5 19 23.5 2.5
PE 2 % 27.5 31.5 38.5 £3.5 52.5 58.5
PF py) 2% 29 33 4 4 54 60
Pa%2 10 10 11 13 12 15 15 18
PH M3X0.5 3X0.5 N4X0.7 N5X0.8 M6 Mo [ 8
JA 3.5 3.5 3.5 3.5 45 4.5 4.5 4.5
B 14 14 14 14 19 19 n 2
REREHD/ —8 61/8 61/8 61/8 61/8 61/4 61/4 63/8 63/8
Legntiilgin] —s8 Ro1/8 Rel/8 Rel/8 Re1/8 Rel/4 Rot/4 Re3/8 Re3/8
0BBHE (—CH) OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N
KFEARK |FekRt 6.8 10.1 15.8 27.4 39.1 7 119.8 202.3
or [ 8.2 12.1 18.9 32.3 46.2 83.8 138.9 240.3
RO OX ke 0.8 1 1.5 2.2 3.1 5.1 8.3 1.9

FEEIOKL FrBERER RS RNER
%2, F35102201-00-PRRMRS.

Elrﬁéﬁﬂiﬂ}uﬁ-—l\l‘ﬁ



BRI

57

STARK

HYDRAULIC

F1T¥ A AL

102275

SE R R AR I
SR RIS S R R E IR S 5 2 .
TR NES

L
10221 1 -
R
FHERT brid e
TR LS
DH H8 1
FEARGE A7 5 F A L
G=0.05 |
DF
< C0.6
— RO. 4
< ¢
[an)]

EHRIT Rt E R AR

(mm)
TR RRES %3 10220361 10220401 10220481 10220551 10220651 10220751 10220901 10221051
A 17 19 23 26 29 35 43 50
B 14 16 19 22 25 31 38 44
[4 3 3 4 4 4 4 5 )
D 10.5 10.5 12.5 14.5 16.5 17.5 17.5 20.5
E 173’0.027 200+0.033 2530.033 28;0'033 343’0.039 403’0.039 4930.039 603’0.046
F 15 17 21 23.5 29 33 42 51
G 8 9 11.5 13 15.5 18 22.5 28
H 43’0.018 40+0.018 50+0.018 60+0.018 63’0.018 80+0.022 80+0.022 103—0.022
ENfE (8%€) %2 $4(h8) X10 | ¢$4(h8) X10 | ¢5(h8) X12 | ¢ 6(h8) X14 | ¢ 6(h8) X16 | $8(h8) X16 | ¢$8(h8) X 16 | ¢ 10(h8) X 20

TR

1 BN TR 152 M RE ) 2 P HR e e AR L
2 IEERE IR B AR I RERC R, AN, K R B TIA A ER

R ALY - R

ST IE AN

L EBGE R TEEAL (¢ H), BRI AR BT 0 e
AN EECAHRT, AR AL

0 AN EBUE LS. 1 A ATICE

3.2 B DU ) A, i B AT





